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Tisztelt Képviselı-testület! 
 

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. 
§ (3) bekezdése szerint a társulási tanács tagjai évente legalább 2 alkalommal beszámolnak 
képviselı-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükrıl. A 2010. november 1-
je óta végzett feladatokról az alábbiak szerint teszek eleget fenti kötelezettségemnek: 
 

1. Tanácsülések: 
 
2010. november 9. 

Ezen az ülésen módosításra került a Társulás 2010. évi költségvetése, a normatív 
hozzájárulások és kötött támogatások júliusi pótigényével, a pedagógiai szakszolgálatok 
pályázati támogatásával, a támogató szolgálat többletigényével, valamint a Közkincs 
kerekasztal és a közmővelıdési referens foglalkoztatására nyújtott pályázati támogatással. 

A Társulási Tanács módosította a 2010. évi belsı ellenırzési tervét, egy átfogó vizsgálat 
egyes részeinek 2011. évre áthúzódása miatt (a belsı ellenır képzése miatt kiesı napokból 
adódóan). 

A Társulási Tanács elfogadta a 2011. évi belsı ellenırzési tervet. A rendelkezésre álló 
ellenırzési kapacitásnak megfelelıen a 2011. évi tervben a tagönkormányzatok és a Társulás 
Európai Uniós projektjei és a közbeszerzések szerepelnek. Nem terveztük az éves beszámolók 
részterületeinek ellenırzését erre az évre, valamint revizori kapacitás hiányában az 
utóellenırzéseket sem. 

Módosította a Tanács az „Aranykapu” Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Szervezeti 
és Mőködési Szabályzatát, valamint a Szakmai Programját. A Foglalkoztatási és Szociális 
Hivatal 2010. augusztus 30-án komplex hatósági ellenırzést végzett az „Aranykapu” KHSZK 
szolgáltatásai tekintetében. Az ellenırzés javaslatai között szerepel az operatív mőködés 
szabályainak rögzítése a szakmai feladatok mellett az Intézmény Szervezeti és Mőködési 
Szabályzatában, így pl. a fenntartó illetve a Munkaszervezet és az Intézmény közötti 
kapcsolattartás módjának beemelése, valamint a szakmai programok egységes szerkezetbe 
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foglalása. A családsegítés feladat tekintetében kiegészítés volt szükséges, elsısorban a 
program megvalósulásának várható következményeivel. 

A Társulási Tanács döntött arról is, hogy a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyőlése által 
megjelenı Palóc Kalendárium 2011 címő évkönyvben a kistérség, a Tanács által 
meghatározott formában megjelenjen. 
 
2010. december 2. 

Ezen az ülésen vitatta meg a Társulás a 2011. évi költségvetési koncepcióját, melyet 
elızetesen véleményezett és elfogadásra javasolt a Pénzügyi és Ellenırzési Bizottság. A 
koncepciót azzal a kitétellel fogadta el a Tanács, hogy a társulási tagdíj fajlagos összege nem 
növekedhet 2011. évben (150 Ft/fı/év). A logopédiai hozzájárulás megszüntetésére vonatkozó 
indítvány a szükséges többséget nem kapta meg. 

A 2010. évi helyi önkormányzati általános választásokat követıen az egyes szervezetekhez 
történı tag(ok) delegálása is esedékessé vált. Ezen az ülésen döntött a Tanács arról, hogy a 
Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsában. Dr. 
Juhász László, Bükkszenterzsébet Község Polgármestere képviseli a Társulást.  
 
2011. január 17. 

Elsıként a mozgókönyvtári feladat jövıbeni ellátásával kapcsolatos kérdések 
megvitatására került sor, amely elsısorban a normatív támogatás Szolgáltató és 
Önkormányzatok közötti megosztására (arányok változtatása) irányult, valamint szó esett a 
szolgáltatás bıvítésérıl, minıségi fejlesztésérıl. Az ülésen részt vett Tızsér Istvánné és 
Farkas Márta, a Bródy Sándor Városi és Megyei Könyvtár képviseletében. A Szolgáltató a 
szolgáltatási díj csökkentését az önkormányzati támogatás javára nem tudta vállalni, így a 
Tanács döntése értelmében a támogatás megoszlásának aránya 2011. évben is 50-50% marad. 
A Szolgáltató vállalása szerint 2012. évben -az esetleges normatíva megszőnése esetén- fél 
évre biztosítja a szolgáltatást a településeken. 

Ezt követıen Bóta László és Molnár J. Péter adott tájékoztatót az SKC Consulting Kft. 
tevékenységérıl (elsısorban KEOP pályázatok tekintetében). 

Ezen az ülésen vitatta meg a Tanács a Társulás 2011. évi költségvetés-tervezetét, melyet 
elızetesen véleményezett és elfogadásra javasolt a Pénzügyi és Ellenırzési Bizottság. A 
logopédiai szolgáltatás átalakítására (bértömeg-meghatározás, az 1800 Ft/óra hozzájárulás 
további csökkentése) érkezı módosító javaslatot a Tanács nem támogatta. A Társulási Tanács 
a koncepcióban meghatározottak szerint elkészített 2011. évi költségvetést az elıterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadta, annak kiadási fıösszegét 308.914 ezer forintban, bevételi 
fıösszegét 308.914 ezer forintban állapította meg. 

Ezen az ülésen erısítette meg a Tanács a 2010. decemberi nyilatkozatok eredményét a Heves 
Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Pénzügyi Ellenırzı Bizottságába 
történı kistérségi képviselı megválasztásáról. Ennek eredményeképpen Eged István, a 
Társulás Elnöke, Pétervására Város Polgármestere képviseli a Pétervásárai kistérséget a 
HMRHT Pénzügyi Ellenırzı Bizottságában. 

A jelzırendszeres házi segítségnyújtás szolgáltatás felülvizsgálata kapcsán a Tanács úgy 
határozott, hogy a jelzırendszeres házi segítségnyújtás feladat ellátását biztosító 
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diszpécserközpont és jelzıkészülékek szolgáltatására vonatkozóan árajánlatot kér 2011. 
január 25-ig legalább három szolgáltatótól, 80-120 db MedCare Classic típusú (vagy azzal 
azonos specifikáció) készülékekre, 2011. december 31-ig tartó szolgáltatási idıszakra úgy, 
hogy 2011. január 31-én a szolgáltatási szerzıdés megköthetı legyen.  

A Tanács úgy határozott, hogy a Társulás tulajdonában lévı rendezvénysátor és sörpad 
garnitúra a kistérségen kívüli települések önkormányzatainak írásbeli kérésére, a 
tagönkormányzatok tárgyév március 31-ig leadott igényeinek ismeretében kiadható az 
alábbiakban meghatározott bérleti díj ellenében: a rendezvénysátor: 80.000 Ft/nap, minden 
további nap 40.000 Ft; a rendezvénysátor+sörpad garnitúra: 100.000 Ft/nap, minden további 
nap 50.000 Ft. Az eszközök szállítását és összeszerelését minden esetben a Társulással 
szerzıdésben álló szolgáltató végzi. 
 

2011. március 28. 

A tanácsülés elsı napirendi pontja a Közbiztonsági Egyeztetı Fórum soros ülése volt, 
melyen tájékoztatást adott dr. Ormossy Attila r. ezredes, Heves Megye Rendır-fıkapitánya, 
Dr. Petrovics András r. ezredes, az Egri Rendırkapitányság kapitányságvezetıje, Pap János r. 
százados, a Pétervásárai Rendırırs vezetıje. Több tagönkormányzat polgármestere is jelezte 
a szabálysértési bírságokkal és azok közérdekő munkára változtatásával kapcsolatos 
problémákat, a nem kellıen hatékony szankciókat, melyeket levélben továbbítottunk Horváth 
László, a térség országgyőlési képviselıje felé. 

A Társulás módosította 2010. évi költségvetését. Az elıterjesztést elızetesen véleményezte 
Pénzügyi és Ellenırzési Bizottság és elfogadásra javasolta. Az államháztartás mőködési 
rendjérıl szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 67. § (2) bekezdése szerint, ha év közben 
az Országgyőlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami 
pénzalap a többcélú kistérségi társulás számára pótelıirányzatot biztosított, arról az elnök a 
társulási tanácsot tájékoztatja. A társulási tanács – az elsı negyedév kivételével - 
negyedévenként, de legkésıbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló 
felügyeleti szervhez történı megküldésének külön jogszabályban meghatározott idejéig, 
december 31-i hatállyal dönt a költségvetési határozat ennek megfelelı módosításáról. 

A Társulási Tanács 2010. októberi alakuló ülésén döntött arról, hogy törvényben 
meghatározott határidın belül, 2011. március 31-ig felülvizsgálja a Társulási 
Megállapodását és az annak mellékletét képezı Szervezeti és Mőködési Szabályzatot. A 
Társulási Tanács a felülvizsgált dokumentumokat a módosítási javaslatokkal együtt 
egyhangúlag elfogadta. 

A Társulás Munkaszervezete és az „Aranykapu” KHSZK alapító okiratainak és 
Szervezeti és Mőködési Szabályzatainak módosítása az államháztartási szakfeladatok 
rendjében történt módosítás miatt vált szükségessé. A használandó kódok az 
alaptevékenységeknél kerültek rögzítésre, a kiegészítı tevékenységeknél törlésre, valamint a 
2009. évi szakfeladat rend szerinti szakfeladatok törlésre kerültek. 

A Tanács elfogadta a Társulás 2011. évi közbeszerzési tervét, mely nem tartalmaz tárgyévre 
beszerzést.  

A Társulási Tanács elfogadta a 2011. évi teljesítménykövetelmények alapját képezı kiemelt 
célokra tett határozati javaslatot, amelyek a Munkaszervezet dolgozói tekintetében a 
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munkakörökre lebontott-, illetve az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározását is 
szolgálják. 

A Társulás –Recsk Nagyközség Önkormányzata kérelmének megfelelıen- módosította a 
2011. évi belsı ellenırzési tervét. A kért vizsgálat a recski Jámbor Vilmos Általános Iskola 
szabályszerőségi ellenırzése helyett került beemelésre, szeptember helyett április idıpontban, 
amely idıbeli átütemezést jelent Pétervására, Erdıkövesd, Váraszó, Ivád, Kisfüzes Társult 
Képviselı-testület, Mátraderecske-Mátraballa Körjegyzıség és Parád Nagyközség 
Önkormányzata egyes vizsgálatai tekintetében. 

A Társulás Elnöke, Eged István tájékoztatta a Társulási Tanácsot a jelzırendszeres házi 
segítségnyújtás szolgáltatásról. A február 1-jétıl telepített új, GPRS technológián alapuló 
jelzıkészülékek iránt mind nagyobb igény mutatkozik (az eddigi ellátási területen és az eddig 
kimaradó településeken egyaránt), így a Társulás ezek finanszírozásához májusban pályázati 
pótigényt kíván benyújtani. 
 
 

2. Egyéb rendezvények: 
 
Közkincs kerekasztal összejövetelei 
 

1. ülés – 2010. október 28. 

A kerekasztal második ütemének elsı ülésére Pétervásárán került sor. Az ülésen a korábbi 
tagok mellett részt vettek az út tagok is, a 8 alapító mellett a tagság már 22 résztvevıre bıvült 
(intézmény, civil szervezet, egyesület, önkormányzat), akik az új évadban jelezték 
együttmőködési szándékukat. Gerhát Gábor közmővelıdési referens összegezte az elızı év 
kerekasztal-munkáját, majd a tagok megvitatták és elfogadták a második ciklus munkatervét 
(a K2-a pályázatban vállalt feladatok, a kulturális stratégia elkészítésének elméleti és 
gyakorlati feladatai és ütemezése, a meglévı adatbázisok bıvítése, stb.) Megfogalmazódott, 
hogy az összejöveteleket más-más településeken megtartva lehetıség adódjon egymás 
intézményeinek, munkájának megismerésére is. Szóba került, hogy az elérhetı pályázatok 
méretük miatt nem alkalmasak a kisebb, és szegényebb kistérségek, települések számára. 
Ezért a pályázati rendszer hiányosságaival kapcsolatban felmerült egy felhívó levél 
megfogalmazása is az illetékesek felé, melyet a következı ülésre halasztottak a tagok.  
 

2. ülés – 2010. november 25. 

A kerekasztal tagok ezúttal Mátraderecskén találkoztak a Hevesi Népmővészeti és Háziipari 
Szövetkezet által fenntartott Népmővészeti Házban, mely a település kulturális életének egyik 
fı színtere. Vidiné Kiss Anikó ismertette a Népmővészeti Ház adottságait, feladatait és 
munkáját, bemutatta a gazdag kiállításokat, és bemutatót tartott a hagyományos szövıszékek 
használatából. Elıadásában kitért a Mátraderecske Idegenforgalmáért Egyesület által 
szervezett Palóc Párnafesztivál tapasztalataira. Béresné Nemcsák Ilona, az egyesület alelnöke, 
a fesztivál megálmodója és lelke is hasznos információkat osztott meg a jelenlévıkkel a 
szervezés, lebonyolítás, és a különbözı kapcsolt programok terén. Az augusztusban már 
negyedik alkalommal megrendezett Palóc Párnafesztivál a Háziipari Szövetkezet, a település 
lakosai és lelkes önkéntesek, valamint a meghívott vendégfellépık együttmőködésének 
eredményeként a község legnagyobb, és egyre híresebbé váló rendezvénye. 
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A kerekasztal tagjai ezután meglátogatták Mátraderecske másik nevezetességét, a helyi 
idegenforgalom legnagyobb vonzerejét jelentı Mofetta Széndioxid Gyógygázfürdıt. A 
község fenntartásában mőködı létesítményben Forgó Gábor, Mátraderecske polgármestere 
látta vendégül a Közkincs kerekasztalt. Ismertette a település rövid és hosszú távú kulturális 
és idegenforgalmi terveit, majd az intézmény vezetıje, dr. Gyetvai Gyula fıorvos részletes 
elıadásában bemutatta a szárazfürdı és a kezelések jellegzetességeit. 
 

3. ülés – 2011. február 2. 

A kerekasztal következı ülésére ismét Pétervásárán került sor. A kulturális stratégia 
elkészítésére felkért közmővelıdési szakértı, Bordás István, a Sárospataki Városi Képtár 
igazgatója elemezte a stratégiakészítés fontosságát, majd meghallgatta polgármesterek 
hozzászólásait. A jelenlévı vezetık többsége az ıszi választásokon került a települése élére, 
és új ötleteket, terveket fogalmaztak meg a kultúra, és közmővelıdés terén. A kölcsönös 
eszmecsere során számos ötlet, javaslat, vetıdött fel, jó tapasztalatok, és nehézségek 
hangzottak el, melyek hasznosan kiegészítették a tavaly már elvégzett SWOT analízis 
megállapításait. Körvonalazódott a már mőködı együttmőködési formák mellett a hosszabb 
távú, és más településekre kiterjedı kapcsolatrendszer is.  

Szó esett a 2011. évi rendezvénynaptár összeállításáról, és a kiemelt rendezvénynaptár 
leporelló tervérıl. Gerhát Gábor bemutatta a 2011. évi Palóc kalendáriumot, melyben két 
színes és több fekete-fehér oldalon tudott megjelenni a kistérség a Közkincs Program 
támogatásával. A hasznos tapasztalatokkal zárult ülés után a kerekasztal továbbra is számít a 
már bekapcsolódott polgármesterek mellett újak részvételére is a Közkincs kerekasztal 
munkájában. 
 
 

3. Folyamatban lévı projektek: 

Az ÉMOP-2009-4.2.1/B Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 
infrastrukturális fejlesztése címen 43.487.052 Ft összegő pályázati támogatást nyert el a 
Társulás, melybıl az „Aranykapu” KHSZK intézményi épületének tetıcseréjét, tetıtér-
beépítését, akadálymentesítését, kerítés-építést, parkoló-építést, parkosítást, valamint 
irodabútorok beszerzését valósítjuk meg, 2011. július 31-ig. Az épült felújítása március 
közepén 50 %-os készültségi állapotban volt. Az elsı kifizetési kérelem benyújtásra került. 

A TÁMOP-5.4.3.09/2 Házi segítségnyújtás fejlesztése címen kiírt pályázatból a házi 
segítségnyújtó szolgálatok fejlesztése történhet meg az ápolási díjban részesülık 
részmunkaidıs foglalkoztatása által. A pályázat összköltsége: 29.634.245 Ft (önerıt nem 
igényel), jelenlegi státusza: elnyert, a támogatási szerzıdés a Társulás részérıl aláírásra 
került, a projekt kezdete: 2011. április 1. 
 

Kelt, 2011. április 7. 

 

 

Pócs István 

polgármester 


